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Mbiwb xoueT fo6paThbCcA A0 CbIPa, KaK MoKasaHo Ha PUCYHKe, He HacTynas Ha
JIMHUM BHYTPY KOMHaTbl. CKONbKO pa3/IMyHbIX NMyTell MOXKET UCMOJIb30BaTh
MblLLb, YTO6bl A06paTbCs A0 cbipa?
Bpioc HapucoBan ABa NPAMOYro/ibHMKa Ha MJIOCKOCTU CEeTKU, KaK NoKa3aHo A)6 B) 8 B) 24 12

Ha pUcyHKe. YeM oTnnyaloTcs nepumeTpbl NPSMOYrofibHUKOB?

A) 12 5)8 B)6 ra
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Kakasi U3 criefiyioLLyx onepaLiyii MofieNMpyeTCs NPUBE/IEHHbIM BbiLLE PUCYHKOM? -u- g
A)1+6-3=4
5)0+7-4=3 Bt
B) 1+4= 7— 3 Ha pMCyHKe 069 LUKanbl ypaBHOBel.ueHbl. KakoBO cooTHolueHue Me)KAy
MaccamMu npegmMeToB?

N7-4+3=4 P

A) 1 KpacHbIV = 4 CUHWIA = 2 3eNeHblit
B) 2 KpacHbIii = 3 CUHWI1 = 4 3eneHbli
B) 4 kpacHbIi1 = 1 CMHUIA = 2 3eneHbli

I") 3 KpacHbI = 2 CUHWUI = 1 3eneHbIN



BunbspaHblii Wap, BbiNyLLEHHbIA U3 TOUKU A, ABUXKETCS MO TPAeKTOpUM C
NOCTOSIHHOM CKOPOCTbIO, KaK MOKa3aHO Ha pUCYHKe. CKOMbKO pa3 MAYUK
yAapUTCs 0 CTeHKU CToNa U NpoiiAeT Yepes TOUKY A B TOM XKe HanpaBneHuu?

A5 B) 6 B) 9 r1o
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Harpadwuke nokasaH rpadmk pab6oTbl CTyieHTa BO BpeMsl ero KaHuKysl. Kakoea
AOMKHa 6bITb Lienb 3Toro rpagpuka?

A) [MocMoTpeTb, YeM OH 3aHMMaeTCst BO BPeMS KaHWUKYI.

B) CpaBHUTb BpeMs, NpoBefeHHOE 3a KOMMbIOTEPOM, CO BPEMEHEM,
NpoBefEeHHbIM B APYTUX UrpaXx.

B) YBUAeTb U3MeHeHne BpeMeHW, 3aTpayeHHOro Ha Uurpbl No AHAM.

F) Moacuntatb 06LU,ee BpemMsa, NpoBefeHHOe 3a KOMMbOTEPOM 3a BCe BpeMA
KaHUKyn.
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PUCYHOK 2

Kak nokasaHo Ha pUcyHKe 1, NepBasi rOHOYHasA MallMHa JOCTUraeT GpUHULIA
3a 3 yaca, a BTopasi roHOYHas MalUuMHa gocTuraeT ¢puHuLIa 3a 2,5 yaca. Ecnu
OHM CTapTYIOT OfHOBPEMEHHO, KaKoe paccTosiHUe ByZieT MeXxzly aBToMo6unsamMu
yepes 1,5 yaca?

A) 40 B) 35 B) 25 n1s

x+2y-5=0
y =2x

KakoBo o6Luee pellieHre AaHHbIX ypaBHEHUI?

A (-1,2) B) (2.1) B) (1,2) rN@1.-2)



3asa npoe3sxxaet 40% ot 600 KM U oTabiXxaeT. 3aTeM OH npoxoaut 50%
ocTaBLUelcA AUCTaHLUN. CKONbKO KMTOMETPOB MYTH ocTanoch 3a3se, YTobbl
3aKOHUYUTb Becb NyTb?

A) 420 km

B) 60 km

B) 180 km ) 120 km

Jlyu cBeTa, oTpaXkeHHbII OT 3eMnu nopA yrnom 10°, Tak)Ke oTpaXkaeTcsi oT
3epkana nog yrnom 5°. Ecnu yron najaoLL,ero ny4ya U oTpa)KeHHoro nyya
MMeloT paBHble YI/ibl OT 3epKana, To kakoBa Mepa x?

A) 5° B) 10°

B) 15° ) 20°

1
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Figure 1 (3*4) Figure 2

Figure 3 (4*5)

Kaxxabiii cronbel, Ha pucyHKe 1 nepeMeluaeTcs Ha 1 eAMHULLY BHU3, U NofyyaeTcs
¢opma Ha pucyHke 2. Ecnu Ty yxe onepaLmio NpUMeHUTb K GuUrype Ha pucyHke
3, YTo Npou30iAEeT C NepuMeTpoMm GpUrypbi?

A) He U3MeHUTCA B) yBenuuntcs Ha 6 efuHuL,

B) yBenuumTcs Ha 4 euHULbI I') yBenmunTca Ha 8 efMHUL,

QCLM

P 6 cm

ManeHbK1e NPSAMOYro/IbHUKMU ANUHON 3 CM U LLIMPUHOMA 2 CM MoMellaloTes
BHYTpb 60nblUero NpsAMoyrofibHMKa AJIMHOM 9 CM U LIMpUHOI 6 cM. Kakoe
MaKCUMaJibHOe KONIUYEeCTBO OAUHAKOBbIX MasIeHbKUX NPAMOYFOfIbHUKOB MOFYT
NOMeCTUTbCS BHYTPY Gonbluero NpsAMoyroibHuUKa?

A) 6 B) 9 B) 8 N1z



Kako# Ky6 He U3SMEHUT NOJHYIO MJIOLLLafb MOBEPXHOCTN KOHCTPYKLIUM, KOrAa
CKOJIbKO pa3/IUyHbIX IMHUIA MOXKHO NMPOBECTH, YTO6bI pasAeNUTb NPaBUIbHbINA €ro OTPbIBAIOT OT KOHCTPYKLUUK?
BOCbMUYro/fIbHUK Ha ZiBe paBHble YacTu?

A)D B) A B) C rNBs
A)16 B) 9 B) 8 r4

Ha ToBap croumocTblo 200 fonnapoB oluM60YHO AaeTcs ckuaka 42% BMecTo
npepnonaraemMoi ckupiku 24%. Kakasi pononHutenibHasi CKuJiKa npoaasLa B
ponnapax?

A) $36 E) $18 B) $84 r) $48

CKopoCTb NeTsiLLel K CKane NTULbl coCTaBnseT 78 MeTpoB B ceKyHAy. MTuua
uspaert 3ByK. Ecnu 3ByK yaapsieTca 0 KameHb U Bo3BpalL,aeTcs K NTULe Yepes
6 CceKyHA, Ha KaKOM pacCTOSIHUM HaXoAUTCS MTULLA OT KaMHSl B TOT MOMEHT,
KOrfja oHa usfasna 3ByK?

(CkopocTb 3ByKa 340 MeTPOB B CEKyHAY.)

A) 2508 m B) 398 m B) 1572 m 1254 m
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OMuUnua KaXkAabli AeHb 3anucbiBaeT BbICOTY CBOEro LiBeTKa. B kaKol AeHb

BbICOTa LiBeTKa foCTUrHeT 18 cm?

A)7

B)16

B)8

r1s

[AnutenbHocTb Konuuecteo
6aKTepui
1yac 2
2 yaca 4
3 yaca 8
4 yaca 16
5yvaca 32

B Tabnuue nokasaHo yBenuuyeHue nonynsauum 6akrepuii B akcnepumenTe. Ecnin
Ko/inyecTBO 6aKTepuii yABauBaeTcs KaX/ble 2 yaca, TO KaKoBa pa3HuLa

MeXXJly YMCNIeHHOCTbIO NonynsAuuu 6akTepuid B 11-i Yac 1 B 4-ii yac?

A) 128

B) 256

B) 1012
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Mnowaap (ABCD) 6400 m>

®depmep AenuUT CBOIO KBafpaTHYIO 3eMJ1i0 Ha 4 paBHble YacTH, KaK NokasaHo
Ha pucyHKe. KakoBo paccTtosiHue mexxay Toukon O u BepLumHowu C?

A)8 B) 16v2 B) 40 r) 40v2

9.6 m
4.8m

6.4 m x=?

CTon6 BbicoToii 9,6 MeTpa oT6pacbiBaeT TeHb Ha 6,4 MeTpa. Kak gonro cton6
BbicoTol 4,8 M 6yfieT o{HOBPEMEHHO OT6pacbiBaTb TeHb?

A)3.2 b)4.8 B) 2.4 rs5.4



BHYTpM npsAMoyrosibHoro NpusmMaTN4ecKoro pesepeyapa KUpnvm4m pacrosioXKeHbl
TaK, KaK oKasaHo Ha pucyHKe. Bofja 3sanonHsieT cHayana YacThb |, 3ateM yactb
I, a 3aTem yacTb lIl. Ecnu ans 3anonHeHus yacTtu | pebyetcsa 8 MUHYT, yepes
CKOJIbKO MUHYT Boga goungeT Ao yactu llI?

A) 16 E) 64 B) 32 r) 28
100m—+
65m * ]
Oom——
45m ¢—@
-80m—+
100m
45m b D
om——

=24m * ]
-80m—

MopeopHbie cylecTBa BUAHDI 6nMXKe K NOBEPXHOCTU BOZAbI MPUMepHo Ha 1/3
MX UICTUHHOIA FNY6MHDbI U3-3a NPeNIOMIIEHNs CBeTa.

Tapaza BUAMT pbi6y B X MeTpax oT cebs Ha NepBOM U306paXKeHNH U B Y MeTpax
Ha BTopoM. Haiigute x — y.

A) 41 meTp B) 20 meTpoB

B) 34 meTpa ) 27 meTpoB

MpaBUNbHbIN LLECTUYTONIbHUK U KBaZpaT UMEIOT 06LLLY10 LIeHTPasibHYIO TOUKY,
KaK NoKasaHo Ha pucyHKe. Kakoe U3 cnepyoLLmx BpaLLeHuii COXpaHUT UCXOAHOe
nonoxxexHue?

A) Ecnu KBafpaT NoBepHYTb Ha 45° Mo YacoBOK CTpesike.
B) Ecnv LecTUyronbHUK NMOBEPHYT Ha 45° MPOTHB YacoBOW CTPENKM.

B) Ecnv KBaZpaT NoBepHyTb Ha 60° Mo YacoBOW CTperKe, a LeCTUyrofbHUK
NnoBepHyTb Ha 30° NMPOTMB YaCoBOW CTPENKMU.

I") Ecnn kBagpaT noBepHyTb Ha 270° NpOTUB YaCcOBOM CTPesKY, a
LIECTUYrOSIbHUK NMOBEPHYTb Ha 120° MPOTUB YacoBOW CTPENKMU.

Kaxxpas 6ykea B cnoee STEM npeactaBnsieT co6oii uudpbl 1, 4, 7 unu 9.
Ecnu STEM — 3To HaMMeHblliee YeTHOEe YMCII0, KOTopoe AeNIUTCA Ha 3, To
KakKuM yucnom siensietcs E?

A) 1 B) 4 B)7 no



Ha pasBepHyTyto opMy Ky6a FaHC HAHOCUT YepHbie KPYXXKW Tak, YTobbl
CyMMa ToYeK Ha MPOTUBONMOJIOXKHbIX CTOPOHaX paBHANAch 9. B cno)xeHHoM
Bufe Ky6 BbIrNMSAAUT TakK, KaK Ha KapTUHKe. YTo U3 criepytoluero siBnisieTcs
pa3BepHyToii popMoii Ky6a?
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